Rechnen 1 — 10 ohne Zehneriberschreitung

4+2=
3+2=

5+2=

1+2=
8+2=

2+2=

Male die Ergebnisse bunt an.
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Matheaufgaben fir die 1. Klasse: Subtraktion bis 20 (100) mit Zehneriibergang
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Matheaufgaben fir die 1. Klasse: Subtraktion bis 20 (100) mit Zehneriibergang
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Losungen
21 — 6
32 — 3
34 - 7
28 — 9
43 — 5
37 - 9
26 — 8
21 — 8
24 — 7
42 — 5
25 - 9
42 — 6
41 — 3
21 — 4
45 - 9
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Richtig oder falsch?

4x6=24
4x4=18
10-3=7
7+5=2
3x8=24
5x5=25
2+10=12
20-3=12
10x10=100
6X6=36

5x9=30
4x8=32
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10+15=25
30+35=65
16+3=8
8x8=64
Ox7=63
100-20=10
x3=21
5x3=15
4x9=3
20-5=15
1-1=0
8+12=20
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Das Zahlenhaus
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12

13
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20+ 2=
20+ 3=
20 + =
20+ 5=
20 + =
20 + =
20 + =
20+ 9=




30 + 4=
30 + 5=
30 + 6=
30+ 7=
30 + 8=
30+ 9=







50 + =
50 + =
50 + =
50 + =
50 + =
50 + =
50 + =
50 + =




Arbeltsblatt

Zahlenhauser im Zahlenraum 100

89

33 +

22 +
48 +

80 +

67

12 +

61 +
13 +

37 +

Zahlenhauser im Zahlenraum 20

17

11 +

6 +

4+

10 +

18

2 +

11 +
16 +

10 +

Das kleine 1x1

5 .
5
7.8=
3
1
5

49 38 28
25 + 9+ 14 +
10 + 36 + 17 +
39 + 10 + 22 +
28 + 35 + 9+
55 33 92
45 + 19 + 11 +
42 + 17 + 53 +
o0 + 24 + 60 +
33 + 21 + 57 +
20 13 10
12 + 1+ 6 +
9 + [ + 8 +
17 + 10 + 4 +
3+ 6+ 3+
12 9 14
S+ 6+ 1+
4 + 4 + 10 +
8 + 2 + [+
10 + 8 + 13 +
4.7 = 7-5=
4.-9=__ 3-8=__
1-3= 3:-9=
5:6= 3:6=
5-10= 5:5=
6-5= 5-10




100kg+900kg=1000kg
200kg+800kg=1000kg
300kg+700kg=1000kg
400kg+600kg=1000kg
500kg+500kg=1000kg

800kg+ =1000kg
200kg+ =1000kg
600kg+ =1000kg
300kg+ =1000kg
500kg+ =1000kg

+900kg=1000kg
200kg+ =1000kg
400kg+ =1000kg

+500kg=1000kg

600kg+400kg=1000kg
700kg+300kg=1000Kkg
800kg+200kg=1000Kkg
900kg+100kg=1000Kkg

1000kg+0kg = 1000kg
900kg+ =1000kg
1000kg+ __ =1000Kkg
100kg+ =1000kg
400kg+ =1000kg
700kg+ =1000kg

+300kg=1000kg

800+ =1000kg

700kg+ =1000kg

+600kg=1000kg



Wie viele Kisten musst du abladen?

/ / / ;)

1 1O0gkg ||100Ko | [1Qf%p | |10 %

«Q

%g Okg ko| | 1004g| = 100kg

100k{ | [LOOkg ||100kfy | |100k | [LOOK ||100Kg | [100ky | [LOOKY | | 100Kg| |100Kg| = 500kg

100kg | LOOkg | |100Kg | |100k} | [LOOKg ||100Kg] |100kp | [LOOKg | | 100Kg) [100Kg] = 200kg

100kg | LOOKd | |100Kg | [100Kp | [LOOKg | |100Kg | |100Kp | [LOOKY | | 100Kg| |[100KHa| = 800kg

100k{ | [LOOkg ||100kfy||100Kp | [LOOKg ||100Kg||100Ky | [LOOKY | | 100Kg| |100Kg| = 400kg

100k{ | [LOOkg | |100kfy) |100k | [LOOKg | |100Kg | [100ky | [LOOKY | | 100Kg) |100Kg] = 300kg

100kg | [LOOkg | |100kp | 100K} | [LOOKg | |100Kg]|100ky | [LOOK | | 100Kg| [100Kg] = 600kg

100kg | LOOkd | |100Kp | [100KY | [LOOKg || 100Ky | [100Kp | [LOOKY | | 100Kg| [100Ka| = 900kg

100k{ | [LOOkg ||100kfy | |100k | [LOOK || 100Ky | |[100ky | [LOOKY | | 100Kg| |100Kg| = 700kg
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